

## Delegatska vprašanja z decembrske seje

Na skupni seji vseh treh zborov občinske skupščine, ki je bila 23. decembra, so bila postavljena delegatska vprašanja:

**Delegacija KS Selo** želi od kmetijsko-zemljiške skupnosti podatek, koliko hektarjem zemljišč je bila spremenjena namembnost zaradi razvoja mesta, koliko hektarjev je bilo na novo usposobljenih za kmetijsko pridelavo in kakšno je razmerje med dohodkom od spremenjene namembnosti in stroški za novo pridobivanje zemljišč.

**Delegacija KS Šmartno** je dala pisni delegatski predlog, da bi na edinem avtobusnem postajališču pri gostilni Tinček postavili nadstrešek. Na eni strani bi postavili celoten nadstrešek, na drugi strani bi bilo moč nadstrešek pritrčiti na stavbo. Tako delegatsko pot so jim predlagali pri Integralu.

**Delegat KS Zadvoj** je občinsko skupščino spomnil, da krajani KS Zadvoj že 10 let zahtevajo mestno avtobusno povezavo tudi v smeri Vevče in Polje. Njihove zahteve doslej niso bile upoštevane zaradi neprimerne Veškega mostu. Z novim mostom teh ovir ni več.

**Delegacija KS Polje** je dala pisno vprašanje, in sicer jih zanima, kdaj bo uvrščena izgradnja druge faze OŠ Vevče-Zg. Kašelj v program in kaj je z večnamensko telovadnico pri tej šoli? Na volilno-programski seji KK SZDL so zahtevali, da šola čimprej dogradijo, prav tako pa tudi večnamensko telovadnico. V planu za 1988 leto je namreč le pridobivanje sredstev. Pouk telesne vzgoje na OŠ Edvard Kardelj je moten, v planih pa se pojavlja tudi izgradnja novih 200 stanovanj v Polju (nadgradnja soseske MS-6) zaradi česar bi morali zagotoviti nove zmožljivosti tudi za predšolske in šolske otroke.

**Delegacija KS Moste** je postavila zahtevo za sistemsko rešitev boljšega čiščenja oskrbovalnega središča Most. Najbolj je kritična ploščad trgovsko-gostinskega centra Rojčeva 16-26, stopnice do te ploščadi, okolica tržnice in avtobusna postajališča. Samo en čistilec je po mnenju KS Moste za to območje premalo.

**Delegat KS Zelena jama** je postavil vprašanje, kdaj bo križišče Kavčičeve in Pokopališke ceste semaforizirano. Na tem križišču so namreč zelo pogoste prometne nesreče.

**Delegacija KS Besnica** je vprašala, kakšne možnosti so, da v letu 1988 položijo asfaltno prevleko na lokalno cesto skozi Volavljje, na krajevno pot skozi Volavljje ter lokalno cesto skozi Prežganje in na regionalno cesto od Zg. Besnice do Trebeljevega. Krajani so voljni prispevati sorazmerni delež.

**Delegacija KS Besnica** je na skupni seji vseh treh zborov občinske skupščine 23. decembra postavila še eno vprašanje, in sicer: V vseh resolucijah v zadnjih dveh srednje-ročnih planih je bilo nivojsko križanje pri Arbu v prioriteti, vendar je vedno izpadlo iz planov. Kdo od pristojnih se je pogovarjal s predstavniki Železniškega gospodarstva o sovlaganju, kakšni so rezultati in kakšna je realna možnost pričetka gradnje v letu 1988? KS zahteva od zvršnega sveta občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje, Skupnosti za ceste in drugih pristojnih forumov, da se maksimalno angažirajo pri izvedbi realizacije gradnje nivojskega križanja pri Arbu.

S. G.

## Položaj gospodarstva se poslabšuje, resolucijo za leto 1988 vseeno sprejeli

(nadaljevanje s 1. strani)

Tako in v tem smislu so delegati o njej tudi razpravljali. Razprava o analizi uresničevanja družbenega plana v devetih mesecih 1987. leta in o politiki razvoja v letu-1988 so združili v eno.

Razprava pa je tokrat segla še širše čez občinske meje, še zlasti o pridelovanju hrane, pomanjkanju mleka ter podobnih kazalcih našega »zaostajanja za razvojem«. Razpravljali so se zavzeli za odpravo teh družbenih anomalij in za podporo našemu kmetijstvu. Oglasil se je tudi Dušan Dolinar, vodja delegacije za zbor občin skupščine SR Slovenije, ki je de-

legate na kratko seznanil s delom in aktivnostmi skupine delegatov in jim zagotovil, da bodo kot do sedaj pobude in stališča delegatov občinske skupščine do določenih širših družbenih vprašanj tudi v prihodnje zagotovo prenešeni v republiško skupščino. Delegati vseh treh zborov občinske skupščine so delu delegatov za republiško skupščino izrazili zaupanje in podporo.

S strani družbenopolitičnega zbora so bili k resoluciji predlagani amandmaji, ki pa ne posegajo globlje v vsebino resolucije, jo na nekaterih mestih le dopolnjujejo in prav vsi bi bili lahko sproženi že v fazi osnutka. Delegati so se z amandmaji strinjali in z njimi

sprejeli resolucijo, s katero določamo temeljne cilje in globalni okvir družbenoekonomskega razvoja v občini za leto 1988. Seveda z vednostjo, da jo bo ob polletju treba ponovno preveriti in prilagoditi. Delegati so sprejeli tudi analizo uresničevanja družbenega plana v devetih mesecih 1987. leta, ki je bila podlaga za oblikovanje resolucije.

V razpravi so sodelovali: Vesna Juvan-Gotovac, Dušan Dolinar, Stane Keber, Marko Roth, Miro Sotlar, Stane Mikuš, Jani Möderndorfer, Ivanka Praček, Nina Jevšnik, Ferdinand Zupančič, Marjan Kozamernik, Ivo Samec in Stane Narobe.

S. G.

## Razpis za priznanja občine Lj. Moste-Polje za leto 1987

Na decembrski seji vseh treh zborov občinske skupščine so delegati med drugim sprejeli tudi sklep o razpisu za priznanja občine za leto 1987. Ker je rok za prijavo razmeroma kratek, smo razpis objavili že v decembrski številki Naše skupnosti, tokrat pa ponovimo njegove glavne podatke.

Razpisanih je največ pet nagrad in največ deset plaket. Priznanja občine lahko prejmejo delovni ljudje in občani, samoupravne organizacije in skupnosti, družbenopolitične in družbene organizacije ter društva. Priznanja podeljujemo za dosežene uspehe v preteklem letu ali daljšem obdobju. Predlagajo lahko organizacije združenega dela, krajevne skupnosti, samoupravne interesne skupnosti, družbenopolitične organizacije, družbene organizacije, društva in občani. Vse dodatne informacije lahko dobite na tel. št. 441-544, int. 72.

Razpisnega časa ni v izobilju, žirija za priznanja sprejema predloge do 15. februarja 1988 na naslov: Skupščina občine Lj. Moste-Polje, žirija za priznanja občine, Proletarska cesta 1, 61110 Ljubljana.

### ● SKUPŠČINA SIS ZA ZAPOSLOVANJE

## V pričakovanju tehnoloških in ekonomskih viškov

V mesecu decembru so imele seje prav vse občinske samoupravne interesne skupnosti. Po vsebini so si bili dnevi redi zelo podobni, kar je za zadnje seje v letu razumljivo: Analiza uresničevanja plana v 1987 letu in resolucijske usmeritve za leto 1988, določitev sprejete stopnje za leto 1988 ter sklep o začasnem financiranju so bile tiste osrednje in skupne vsebine vseh decembrskih sej. Ob njih pa je vsaka SIS obravnavala še nekaj povsem svojih snovi.

Skupna značilnost sej vseh skupščin SIS pa je bila tudi negotovost glede izvajanja planov in možnosti njihovega financiranja v letu 1988; delno kot posledica že sprejetih protinflacijskih ukrepov in delno še nesprejetih resolucijskih usmeritev.

Nekako v tem duhu je izzvenela tudi seja skupščine SIS za zapo-

slovanje, ki je ob obravnavi planskih usmeritev ugotovila, da nam v letu 1988 grozi ob poslabšanju gospodarskega položaja OZD, ogrožanju socialne varnosti zaposlenih tudi še dodatni problem, to so tehnološki in ekonomski viški delovne sile kot posledica zmanjševanja obsega proizvodnje. Seveda bodo take razmere prinesle

obilno težav, hkrati pa bodo od vseh dejavnikov zahtevale hitro prilaganje in iskanje tudi najmanjših še mogočih rezerv. Zato so delegati menili, da je treba v usmeritvah za leto 1988 še bolj poudariti potrebo po radikalni spremembi zakona o zaposlovanju in takoj sprostiti zasebne iniciative na vseh področjih dela.

Dali so tudi pobudo organizacijam združenega dela, da glede na otežene pogoje gospodarjenja omogočijo pripravnikom - lastnim študentom in drugim pripravnikom vsaj pripravništvo za določen čas.

S. G.

## Za pomoč hišni samoupravi in svetom stanovalcem v krajevnih skupnostih

Da bi hišni samoupravi v skupnostih stanovalcev, hišnih svetih in svetom stanovalcev v krajevnih skupnostih čim bolj pomagali pri delu in da bi s tega področja lahko vsak čas svetovali vsem drugim občanom, so v delovnih skupnostih samoupravnih stanovanjskih skupnosti Ljubljane organizirali tudi svetovanje za hišno samoupravo.

Pri svetovalcih lahko dobe nasvete o finančnih poslih, hišne samouprave, o njenih pristojnostih, o volitvah članov, o tem, na kateri naslov se je treba obrniti za določene stanovanjske zadeve, glede vzdrževanja itn. Lahko pa jih kar povabijo na svoje seje.

Svetovalca za našo občino je Jožica Lekše, telefon 445-964. Lahko pa za hišno samoupravo pokličete tudi na samoupravno stanovanjsko skupnost Ljubljana in sicer vodjo službe odbora za gospodarjenje Ksentija Rističa, telefon 324-171, ali sekretarja skupščine Bojana Kardelja, telefon 328-666.



## Stanovanjsko-informacijski center Ljubljane

V Ljubljani že nekaj časa dela v okviru Zila Stanovanjsko informacijski center, v katerem lahko vsak čas dobite vse informacije o gradnji stanovanj v Ljubljani.

Stanovanjsko-informacijski center, ki ima sedež v petem nadstropju v Kersnikovi 6, telefon 318-166, je v zadnjih mesecih lanskega leta pripravil pregled stanovanjske gradnje v Ljubljani, ki zajema vso družbeno usmerjeno stanovanjsko gradnjo in razen blokovne še zadržno.

Našteti je 14 stanovanjskih zadrug, kolikor je znanih Stanovanjsko-informacijskemu centru. Pri cenah stanovanj so dodani ponekod stroški za financiranje. Ti niso fiksni, oziroma so različni glede na to, kdaj je začel kupec zagotavljati sredstva za stanovanje, tako da so te številke le orientacijske. Razen tega so stanovanjske cene navedene v povprečju, zapisana pa je očiščena cena kvadratnega metra stanovanjske površine.

V seznam so vključena tudi prva stanovanja v Zupančičevi jami. Za to novo ljubljansko stanovanjsko poslovno sosesko bo razpis, namenjen evidentiranju kupcev ali soinvestitorjev, objavljen predvidoma še ta mesec. Vsa druga stanovanja, ki naj bi jih šele začeli graditi, niso zajeta v ta seznam. Nameravajo pa tak seznam (s svežimi podatki, se razume) natisniti vsakih nekaj mesecev in sproti obveščati o vseh razpisih za nakup stanovanj oziroma vključevanje soinvestitorjev v družbeno usmerjeno stanovanjsko gradnjo po investitorskem principu ali v stanovanjske zadruge.

V rubriki informacije je navedena organizacija, kjer je mogoče dobiti še podrobnejše podatke o posameznem objektu in stanovanjih, ki so v gradnji. Osnovne

informacije o celotni stanovanjski gradnji v Ljubljani pa so vsem na voljo v Stanovanjsko-informacijskem centru Ljubljana. V njem so izdelali tudi tabeli. V prvi je pregled vseh stanovanj v gradnji, teh je po zadnjih podatkih, zbranih do 10. novembra 1987 1486 in 52 hiš. V drugi tabeli so podatki o stanovanjskih združenjih v Ljubljani, vključno z lokacijami, na katerih združniki že gradijo ali računajo, da bodo gradili.

Iz celotnega pregleda stanovanjske gradnje v Ljubljani je razvidno, da je sedaj največ stanovanj v gradnji v občini Bežigrad, to je 628 enot in 52 hiš, v občini Moste-Polje 330. Sledi občina Vič-Rudnik z 233 stanovanji, občina Šiška s 154 stanovanji in občina Center s 141 stanovanji. Kljub tolikšnemu številu prostih stanovanj ni, na voljo je le 37 hiš. Precej več pa je stanovanj, ki še niso v prodaji, bodo pa kmalu.

### ● Nova tovarna v naši industrijski coni

Za Iskro-Delto, ki je v Stegnah lani odprla tovarno mini - in mikro-računalnikov, je Slovenija v naši industrijski coni dobila še en proizvodno razvojni center, TOZD Zastopstva IMB v okviru Intertrada, kot je v uvodnem govoru na odprtju nove tovarne povedal generalni direktor delovne organizacije, Bogdan Anžur, bodo v njem izdelovali terminalsko in računalniško opremo po tehnologiji IBM, konkretno osebne računalnike »PS IT«. O tem smo več pisali v št. lani.

Iz trgovca se tako Intertrade razvija še v proizvodjalca in neposredno posega po komercialnih interesih Iskre-Delte. Pravijo sicer, da je jugoslovanski trg dovolj velik in da bo

hvaležno sprejel večjo ponudbo, predvsem pa: Intertrade rabi svojo tovarno že samo zaradi vzdrževanja spremljajočimi dejavnostmi, kot so konsignacija, popravila rezervnih delov in celih sklopov. Najsi gre za pretvezo ali ne, vse je odvisno od dogovora o delitvi dela, do katerega žal ne pride. Za družbo bi bilo vsekakor najbolje, če bi pridobitev dveh tovarn naenkrat pospešila kompjuterizacijo, za kar pa ni otipljivega jamstva. Očitno je, da se bo tako imenovana računalniška vojna z novo tovarno še stopnjevala.

Kmalu bomo videli, v katero smer.

IGOR ŽUZEK  
(Foto: Aleš Črnivec)

### ● 10 LET AKTIVA NOVINARJEV V NAŠI OBČINI

## Nenehno iskanje resnice

Obveščanju, eni poglavitnih sestavin samoupravnega sistema, namenjamo v naši občini velik pomen. Glasilo Naša skupnost izhaja že 29 let, v občini pa izhajajo tudi številna glasila organizacij združenega dela, med katerimi so najuglednejša glasila Gradiska, Emone, Kofinske, Saturnusa, Papirnice Vevče, Velane, Žita in še nekaterih manjših delovnih organizacij.

Dobrega obveščanja ni brez dobrih novinarjev, ki nastopajo zrelo, odgovorno, brez strahu in podreptništva, kritično, pogumno, in resnično - in takšen tisk potrebujemo v današnjem času.

Da bi se novinarji v organizacijah združenega dela med seboj še bolj povežali, si izmenjivali izkušnje in se dodatno strokovno izobraževali, je bil v naši občini pred desetimi leti (decembra 1977) ustanovljen aktiv novinarjev in organizatorjev obveščanja, takrat edini v Sloveniji. Oporo za svoje delo je dobil pri Naši skupnosti in OK SZDL, pozneje pa pri občinskem svetu zveze sindikatov, kjer je dokaj aktivna tudi komisija za obveščanje, s katero aktiv tesno sodeluje.

Ze samo dejstvo, da se je takšna oblika delovanja in povezovanja ohranila deset let, opravičuje domnevo, da je omogočala izražanje in uresničevanje dejanskih interesov, da je bila v izhodiščih pravilna in da je prilagojena življenju. Gibalo uspešnega delovanja močanskega aktivna je bilo na eni strani poklicni interes novinarjev v združenem delu, na drugi strani

pa interes občinskega sindikata in širše družbenopolitične skupnosti.

Dobre izkušnje novinarjev v Mostah so spodbudile tudi kolegice v drugih občinah, da so se podobno organizirali in ustanovili aktivne, ki dokaj prizadevno delajo že nekaj let v Celju in Mariboru. Iz vrst članov močanskega aktivna so izšla tudi nekatera danes znana imena v slovenskih množičnih medijih.

Slavnostna seja 10-letnice neprerганega delovanja aktivna novinarjev je bila v Blagovno transportnem centru. Seje so se udeležili sedanji in nekdanji člani aktivna, predstavniki Društva novinarjev Slovenije, mariborskega in celjskega aktivna, RS ZSS, Republiškega komiteja za informiranje in drugi gostje. Na seji so podelili tri priznanja, prejeli so jih starosta aktivna Milan Pritekelj, Marija Fedran, dolga leta ena najbolj aktivnih članic aktivna in sedaj predsednica našega občinskega sindikata in Republiški svet ZSS - informativna služba.

C. PAVLIN